



买福彩 甬有爱



“福彩暖万家·益路繁花”

2025浙江福彩公益跑在台州黄岩温暖开跑

在生态休闲绿道上奔跑，感受公益福彩的暖人温度。11月30日，“福彩暖万家·益路繁花”2025浙江福彩公益跑活动在台州黄岩邻悦广场温暖开跑，多位名人嘉宾与市县民政系统、福彩系统工作人员、福彩销售员、热心公益的爱心人士以及有关单位人员等800余名爱心跑者参与了此次活动，大家在“老百姓家门口的舒心道”——永宁江绿道上，用脚步奉献社会爱心，用奔跑助力福彩公益。



自1987年上市以来，浙江福彩在省民政厅和财政厅的指导下，始终坚持以党的政治建设为统领，加强党对福利彩票事业的绝对领导，牢固树立以人民为中心的发展思想，坚持彩票的政治性、人民性、公益性，截至2025年10月，已累计发行销售各类福利彩票2368.38亿元，为国家筹集公益金699.97亿元，资助各类社会福利和公益项目超过20万个。仅2024年一年，就有10.87亿元福彩公益金用于资助我省3155个老年人福利类项目，如社会福利机构、养老服务设施、养老服务补贴、智慧养老、适老化改造等等。浙江福彩所筹集的每一笔公益金都为社会救助体系、社会养老服务体系建设提供了有力支持，因此，为了让更多人，尤其是年轻人，能更深入地了解彩票、了解福彩、了解福彩公益金，让福彩公益品牌形象更为深入人心，浙江福彩于2018年开始每年组织开展一场“福彩公益跑”活动，截至目前，已连续开展8场，每年报名参加的人数都在不断增多，活动效果得到了社会各界的广泛认同。

开跑前，活动设置了一个特殊环节，所有跑者都向福彩公益池中注入了一份公益能量，每当一位跑者按下公益按钮，现场大屏幕中间的橘树上便长出一颗黄澄澄的蜜橘，当现场所有人都捐献出自己的那一份公益能量后，蜜橘已挂满枝头，公益池中的公益能量也来到了5万，浙江福彩将这5万公益能量转化成了5万元的福彩公益资助，专门用于帮助黄岩区各乡镇的困难老人。



当日上午9:00，随着开跑发令枪声响起，参加福彩公益跑活动的各界爱心人士满含激情地冲出起点，奔跑在风景秀丽的永宁江绿道上，蜿蜒绵长的跑步队伍形成一道靓丽风景。

此次公益跑，分为10公里组和5公里组，不管路途远近，不为排名次第，只有公益快乐相随，这让每一位跑者脸上都洋溢着轻松、欢乐的笑容。在参加公益跑的人员当中，不乏专业跑团，更有专程自行驱车赶来的热心公益的社会人士，他们此时都只为一个目标而努力奔跑，那就是公益。经过一个多小时的奔跑，跑者们陆陆续续抵达终点，当最后一位跑者到达终点，这也意味着所有跑者共同完成了这项公益挑战。

值得一提的是，活动现场还聘请了浙江卫视主持人席文、何敏，武术世界冠军毛娅绮，宋韵专家、历史学者陈华胜为“爱心助老大使”，他们将利用自身在不同领域的影响力，肩负起宣传爱老、敬老、助老的重要使命。

主舞台以外的活动互动区，除了有好玩有趣的娱乐游戏，还

有台州本土养老集市品牌活动——“银龄花开·乐购台州”助阵，现场20多个展位，既有贴心的助老志愿服务，还有台州特色美食，不仅能赏玩宋韵文化活动，还能体验各种新潮的、实用的适老设备，最新发布的“爱心助老新场景”展位里，大家通过专业人员的讲解，了解这个“新场景”丰富而又实用的功能，它是一个依托养老服务“爱心卡”，融合“财政、集体、社会、个人”多元筹资机制而打造的权威透明公益助老、爱心助老项目发布平台，该平台包含公益创投、爱心优惠、随手捐、公益捐赠四个板块。多种多样的互动活动，让参与者们体验感拉满，极大地丰富了活动的参与感。

本次“福彩暖万家·益路繁花”2025浙江福彩公益跑活动虽然已经结束，但是福彩公益将永不止步，浙江福彩将始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，继续为我省民生保障事业不懈奋斗，也希望有更多的爱心人士参与到福彩公益事业中来，感受“随手公益”的快乐，收获不经意间的好运与惊喜。